Questio 3

Uma caixa de 2,0 kg est4 sobre um plano sem
atrito inclinade de um angulo 6=40,0° estd
conectada, por uma corda que passa por uma
polia, a uma mela leve com constante elastica
k=120 N/m, conforme mostrado na figura. A
caixa & solta a partir do repouso quando a
mola se encomfra relaxada. Suponha que a
polia possui massa e atrito despreziveis.

(1.0): Qual € a velocidade da caixa apos ela ter descido 10 cm ao longo do plano
inclinado.

(1,0): Que distancia o bloco desliza ao longo do plano inclinado desde o ponto em que
foi solto até parar momentaneamente.

(0,5): O médulo ¢ o sentido (para cima ou para baixo ao longo do plano) da acelera¢do

do bloco no instante em que ele para momentaneamente.
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